

姓名：李雨欣 班別：1D 學號：07

### 「一人一信開學記」

親愛的張主任：

您好嗎？雖然我現在身處中學，但我心裏十分掛念您！作為插班生的我那時甚麼都不懂，語言不通，性格內向，是您一步一步帶領我向前，您是在嶺英認識的第一個老師，讓我感到格外親切，就像一束溫暖的陽光照進了我那時冰冷的內心世界。您贈予我的那本「繁體字典」我到現在都還保存著，也許您覺得這點小事不算甚麼，但這卻是對我來說莫大的幫助！古語有云：「滴水之恩，乃涌泉相報。」我會努力學習拿到好成績回去見您的。

在保馬上學的第一天，我見到了我的新同學與老師，他們都熱情似火，班主任更是十分有趣，您不須太擔心我的社交啦！保馬的教學樓有七層呢，有電腦室、健身室和家政室，不過我最喜歡早晨的時候帶著書去一樓的心岸閱讀圖書，我很喜歡那裏的氛圍，很安靜。

在上學的第一天，我還在擔心要如何做自我介紹，您也知道我這個人太過害羞，不善表達。但意料之外的是，在小食部舉行的迎新活動正好有個遊戲打消了我的顧慮。每個人說自己的名字，然後把玩偶拋向另一個同學，但前提是要說出那個人的名字，用時最短的隊伍勝出。就這樣，我認識了不同的同學，並贏得了第一。劉政輝和我不同班，他在我隔壁，他也認識了新朋友呢，所以您不用擔心我們倆啦，因為平時有不懂的問題我們也會互幫互助。

我也希望我能在保馬日漸進步，為保馬爭光，為嶺英爭光，為父母和您爭光！當然也想認識更多的新朋友啦！張主任也不用擔心我，放心吧！我有時間一定回去探望您和其他老師的！要像畢業那天約定的一樣，一起去遠足。太久沒見您，我也甚是想念，希望您可以回信給我！

敬祝

身體健康

您的學生

李雨欣敬上

二零二二年十月十三日